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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DA COMUNIDADE ESCOLAR
                      

DATA: 29/3/2012.
Presentes:  Nicanor  Cardoso,  Sabrina Miranda Covalski,  André Luiz Alves,  Fernando Gonçalves 
Bitencourt,  George  Henry  Wojcikiewicz,  Romoaldo  Rebello  Siggelkow,  Humberto  José  de  Souza, 
Nilton Calzia França, Nibar Rodrigues, Fernando Patrício Filho
Pontos discutidos na reunião:  Prof.  Nicanor  inicia  a reunião com o primeiro ponto de pauta:  1) 
Informes: a) Devido às várias reclamações recebidas sobre a Empresa que hoje administra a cantina 
do  Campus,  será  aberto  um novo processo  de  licitação.  O atual  contrato  tem vigência  até  o  dia 
7/7/2012; b) Na última reunião do Conselho Superior, foi aprovada a distribuição orçamentária para os 
Campi. A Pró-Reitora de Administração está verificando os valores das rubricas, mas o orçamento já 
pode ser executado; c) Os processos para a construção do novo bloco no Campus São José foram 
executados no ano passado, mas devido à solicitação de esclarecimentos pelo Procurador, a obra não 
pode ser executada em 2011. Para 2012, o orçamento para essa obra está cotado em R$1.800.000,00. 
Em conversa com a Reitora, ficou decidido que a Reitoria irá arcar com o valor de R$1.300.000,00 e o 
Campus São José com R$500.000,00, que será retirado do orçamento destinado a material permanente 
para a construção desse novo bloco; d) Como informado por e-mail, ontem ocorreu a formatura dos 
alunos  do  Curso  Técnico  de  Refrigeração e  Climatização.  Hoje  acontecerá  a  formatura  do  Curso 
Técnico em Telecomunicações e do Curso Superior de Tecnologia em Sistemas de Telecomunicações; 
e) Este ano o Campus São José comemorará 24 anos. Para organizar uma semana de festividades será 
nomeada uma comissão composta pelos servidores: Romoaldo Rebello Siggelkow (Presidente), João 
Pacheco  de  Souza,  Marcílio,  Marcos  Antônio  Leite,  Nibar  Rodrigues  e  Rosana  Bunn  Pereira. 2) 
Aprovação da ata anterior: Todos aprovaram a ata da reunião anterior, do dia 15/4/2012. 3) Recurso 
do aluno Fernando Patrício Filho: Prof. Nicanor esclareceu que o Colegiado da Comunidade Escolar 
é a última instância para recurso deste processo. Informou que nomeou o Prof. André Luiz Alves como 
Relator do processo. Prof. André fez um relato sobre o processo. Informou que o pedido do aluno era a 
reavaliação da prova e ressaltou as acusações feitas no processo sobre “humilhações diárias a negros 
no  Campus”,  solicitando  esclarecimento  sobre  isso.  O  aluno  Fernando  Patrício  Filho  expôs  os 
acontecimentos que o motivaram a entrar com o processo e requerer o recurso, mas não esclareceu as 
pessoas  envolvidas,  ofensores  e  ofendidos,  em relação  às  acusações  feitas.  Após  discussão,  Prof. 
André,  Relator  do processo,  informou que seu parecer  é  sustentar  a  decisão  da  banca  avaliadora, 
mantendo a reprovação do aluno citado. O Colegiado da Comunidade Escolar decidiu acatar o parecer 
do Relator do processo, ou seja, manter a reprovação do aluno Fernando Patrício Filho. Prof. Nicanor 
questionou  sobre  qual  procedimento  tomar  quanto  às  acusações  realizadas  no  processo.  Após 
discussão, decidiu-se pelo esclarecimento das mesmas por parte do aluno. Prof. Nicanor informou que 
o prazo  para  a  entrega do documento com o esclarecimento  será  até  às  19h do dia  2/4/2012,  no 
Gabinete  da  Direção-Geral  do  Campus  São  José.  Caso  não  seja  entregue  esse  documento,  os 
encaminhamentos necessários serão providenciados. Prof. Nicanor também informou que solicitará ao 
Coordenador da Área da Cultura Geral que seja esclarecido aos alunos do Curso de Licenciatura em 
Ciências da Natureza- Habilitação em Química qual o critério de avaliação utilizado na disciplina PCI- 
Princípios da Ciência.  4) Criação da Comissão de Priorização das Funções Gratificadas- FG’s: 
Prof. Nicanor esclareceu que ficou decidido em Assembleia Geral  que este Colegiado irá discutir a 
priorização das alocações das funções gratificadas, caso haja alteração no número e nível das funções. 
A Comissão que terá essa atribuição será formada pelos membros: André Luiz Alves, Humberto José 
de Souza e Nibar Rodrigues.  Não havendo mais nada a tratar, a reunião foi encerrada. Eu, Sabrina 
Miranda Covalski, lavrei a presente ata que vai por mim assinada.  
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